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CO\IL NE DI PALERMO
I\ CIRCOSCRIZIONE

\ erbale della seduta del l5/1112012
Verbalizzante I. Palmeri

L'anrro tluernilndodici. il giorno quindici del mese di Novernbre in Palermo. nella Sala Consiliare
della sede Circoscrizionale sita in Viale della Regione Siciliana n' 95, si è riunito il Consiglio
Circoscrizionale convocato dal Presidente con avviso n. 1222 del26/1012012, at sensi delle vigenti
norme di legge statutarie e regolamentari, assistito dall' Esp. Amm. Anna Maria Gr-rddo Di Grusa,

irr qualita di Segretario.
Alle ore 10,25 il Presidente Moncada apre la seduta ed invita I'Esp.to amm.vo signora Anna
Maria Guddo Di Grusa nella qualità di Segretario, ad effèttuare I'appello, al termine del quale

risulta assente il Consigliere: Buscemi. per cui vigendo il numero legalc, si iniziano i lavori d'aula,

nominando scrutatori i Conss. Fanciuso. Fazio e Schiera.

Il Presidente Moncada - in assenza di comunicazioni dà sr-rbito la parola al Cons. Potenza, la

quale informa i colleghi che in seguito ad una discussione avuta in sede, in merito aila scelta della
piazza da abbellire per festeggiare il Natale in IV, st è pensato possa essere soluzione adatta la pista

di pattinaggio ubicata in via Mulè, pista per la quale il Comur.re ha speso grosse cifre e che a

tutt'oggi è stata sfruttata solo per un tnese l'anno da un'associazione.

Sarebbe oppol'tuno vaTonzzarla. inoltre ricade in una zona centrale della IV Circoscrizione, quindi
raggiungibile facilmente da tutti i residenti del terntorto.
Altre possibili soluzioni potrebbero essere lo spiazzale che si trova antistante la scuola Rutelli in
via Paruta. o rl prazzale Cardinale F.sco Carpino irt via Paulscn.

Si è pensato anche a Villa Forni all'interno del Parco Cassarà, ma questa soluzione sembra più

remota.
Tutto questo è stato proposto affinchè esista il presr-rpposto che si vada aldilà degli schieramenti

politici, e che si costruisca un Natale significativo per Ia IV Circoscrizione.
ll Cons. Di Vincenti - chiede 10 minuti di sospensiolle per potersi relazionare con il suo grLlppo.

La proposta viene accolta, e alle ore 10.35 il Presidente sospeude la seduta.

Alle ore 11,25 i Consiglieri rientrano in aula e il Segretarto procede con la lettura del secondo

appello dove risultano presenti tutti i Consiglieri.
Il Cons. Abbonato - relaziona agli astanti sulla rir-urione di grr-rppo avuta durante la sospensione

dei lavori d'aula, e li informa che si è raggiunta un'intesa. che nor-r deve essere considerata come una

posizione politica, ma come una scelta a favore dei cittadini. scelta che fa ricadere Ia possibilità di

realizzare il Natale nel quartiere Villa Tasca. indifferentemcnte se si abbellisca la pista di
pattinaggio di via Mulè o P.zzaC. Barberino.
Fermo restando che la sede circoscrizionale debba essere i1 firlcro dei fèsteggiamenti.

Il Cons. Lepre - a supporto del Cons. Abbonato. ribadisce che la soluzioue migliore sia la pista di
pattinaggio. ma riferisce che c'è la possibilità che l'Assocrazione che 1a gestisce possa rruflhzzarla
per il periodo invernale, così chiede che si tenga in consrderazioue 1o spazio davanti la scuola

Rutelli, inoltre chiede di non dimenticare il Villaggio S.Rosalia.

Il Cons. Mancuso - interviene ritenendo che il quartiel'e denominato Villaggio S. Rosalia non sia

un luogo adatto e poco appropriato, lamenta il fatto che la ,qelÌte. r'isia 1a fama dei residenti di tale

zona, non vada a seguire alcuna manifestazione natalizia. si rischierebbe I'assenteisuro.

Il Cons. Lepre - lamenta discriminazione da parte del colle,ea.

Il Cons. Buccola - interviene sottolineando che si stà facendo un errore di fondo nel ghettizzare

alcuni qllaltieri.
Il Cons. Mancuso - fa notare che la sua conclusione poco tèlice nolì era finaltzzata a discapito del

quartiere S. Rosalia. ma crede che sia poco appropriato ad accogliere manifestaztont e pubblico.

Il Cons. Potenza - ritiene infondata tale affermazione, inoltre sollecita i colleghi a trovare presto

un accordo per la scelta dellap.zzada abbellire. visto che itempi di organizzazione sono ridotti.
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Il \-ice Presidente Abbate - ritiene scelta adatta e propi:ia per tr-rtti gli schieramenti politici e per i
cittadinr o 1a pista di pattinaggio di via Mulè o Piazzale Cardinale F.sco Carpino in via Paulsen.

Il Cons. Di Vincenti - propone anche P.zza Donaudi.
Il Cons. Tuzzolino - dà atto che la scelta del Cento Sinistra, ricaduta sulla pista di pattinaggio di
r ra l{ulè, sia stata una scelta finalizzata a favorire i cittadini che vogliano festeggiale il natale nel
proprio territorio, e no una scelta politica che possa favorire il quartiele di residenza di ogni singolo

consigliere.
Detto ciò informa tutti che probabilmente la pista verrà nuovamente ullltzzata dall'Associazione,
quindi propone che il Natale venga fèsteggiato aP.zza Costanzo Barberino, al fine dt rimanere

nella zona precedentemente scelta dai colleghi. e ne richiede la pedonalizzazione per creare più

spazio, nonostante ciò lui essendo residente nel quartiere in oggetto si dissocia dalla scelta.

Il Cons. Lepre - dichiara che anche lui si dissocia dalla scelta, ma propone oltre ap.zza Barberino

anche lo spazio di via Paulsen.
Il Presidente - si trova d'accordo nello scegliere rl piazzale Cardinale F.sco Carpino in via
Paulsen,e comunica che ne informerà gli organi competenti, al finc di capirne la f-attibilità o meno,

poi ne dara comrrnicazione.
Il Cons. Ciprì - a nome del Gruppo Misto si ritiene soddisfatto della scelta, e I'appoggia.

Lo stesso avviene per il Centro Sinistra.
Il Presidente - comunica che chiederà alia forestale dr donare alla Circoscrizione un albero da

addobbare, in alternativa si usufruirà degli alberi -eià esrstenti. dove verranno applicate delle luci
per meglio dare atmosfera natalizia.
Conclusosi i lavori d'aula alle ore 12.00 dichiara chiltsa la sedr-rta.

II
Esp.to Antnt.vo

Il Présidente
Silvio IIoncrùkt
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